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V severní části města budou od jara 
sloužit dvě moderní lávky. 

Každá má přemostit jedno rame-
no řeky Sázavy odtékající z Bránské-
ho rybníka. Lávky s názvy Bránská a 
Táferna tak od sebe nebudou daleko. 
Moderní vizuální podobu dostanou 
podle návrhu městského architekta 
Zbyňka Ryšky.

Pořízení obou lávek vyjde měs-
to zhruba 6,5 milionu korun. „S tím 
nám pomůže dotace, už přiznané pro-
středky z Fondu Vysočiny pokryjí 1,3 
milionu korun,“ informuje měst-
ský dotační specialista Roman Pře-
cechtěl.

Důvodem stavby je zhoršující se 
technický stav stávajících dvou dře-
věných lávek pod Bránským rybní-
kem, které tu slouží bezmála 50 let a 
snad vznikly ještě v akci „Z“.

Protože leží na evropské cyklistické 
trase EuroVelo 4, mají svoji důležitost 
pro turisty i místní. Převádí pěší a 
cyklistickou komunikaci. Dodavate-
lem nových lávek je žďárská stavební 
firma Aquasys. S pracemi začala letos 
v červenci, hotovo mělo být do kon-
ce roku. 

Jako první měla být usazena na 
místo lávka Bránská, pro kterou je 
nachystané místo u rybníka blíže 

k Táferně. Akce však byla 8. prosince 
nečekaně odvolána. Při nočním pře-
vozu lávky od výrobce měl přepravní 
tahač nehodu. Při průjezdu pod dál-
ničním mostem na D1 došlo k nára-
zu a těžký osmimetrový kovový hra-
nol se utrhl a spadl z podvalníku.

„Asi tam nebyl dostatečný průjezdný 
profil pro konstrukci lávky. Ta se pádem 
poškodila a musela znovu do výroby,“ 
konstatuje nepříjemnou komplikaci 
městský investiční technik Petr Fuk-
sa. Těžká konstrukce Bránské láv-
ky měla až na místě dostat dřevěnou 
pochozí plochu a zábradlí z kovové 
sítě. Žďár tedy na lávku zatím čeká.

Instalace druhé plánované lávky 
Táferna proběhla ve čtvrtek 14. pro-
since zcela hladce. Byla provedena ze 
strany cyklostezky. Ocelovou kon-
strukci o rozměrech 7 x 7 metrů zve-
dl jeřáb do vzduchu a přemístil ji nad 
vodu a pak hladce usadil do pobřež-
ních podpěr. Asistující dělníci pak 
konstrukci pevně zajistili. 

I tato čtvercová lávka Táferna 
dostane teprve na místě podlahu 
z dubových fošen. Má působit jako 
molo nad vodou s oddělenými kraj-
ními odpočinkovými prostory mimo 
hlavní průchozí část. 

 (Pokračování na str. 2)

INSTALACE lávky Táferna proběhla hladce. Souhra těžké techniky a lidské dovednosti byla rychlá. Foto: Lenka Kopčáková

Lávka Táferna na místě, čeká Bránská
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